

9月26日晚,体彩大乐透第11113期开奖,当期开出一等奖2注,每注奖金500万元,分别被福建和河北幸运彩民擒得。爆出两注头奖后,体彩大乐透奖池不降反升,从3604万元直接突破四千万大关,本期奖池已经高达4314万元!再度迎来了倍投追加的良机。

□通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇

体彩超级大乐透 奖池升至4314万元

大乐透 送出头奖不忘蓄水

体彩大乐透第11110期开出罕见的65注头奖后,奖池不断蓄水,仅用了几期时间,奖池从2588万元到3604万元直至本期已猛升至4314万元,每次的奖池蓄水都

是千万级别。而且这次的奖池升高背后还有两注头奖的诞生,超级大乐透真不愧为“彩市航母”,可谓出奖蓄水两不误。

前段时间,大乐透出奖态势极其火爆,创下了历史高点,从11101期至11111期,共爆出120个头奖!可谓历史罕见,给全国许多省市的彩民带来了大奖盛宴,让各地彩民纷纷尝到了中大奖的喜悦。

近几期,大乐透在出奖的同时,奖池水位不断看涨,今晚的开奖值得期待!

4314万元奖池 等你来中大奖

体彩大乐透追加玩法可擒得更多奖金,想必老彩民早已烂熟于心,但许多新彩民在购彩时往往会忘记追加,使得奖金成色大打折扣,由于没有追加使得彩民少得几百万元奖金的例子比比皆是,第11113期的2注头奖得主都没有进行追加投注,只获得了基本投注的500万元奖金,甚是可惜。

今晚的奖池已经升至4314万元,倍投和追加将再度成为擒获巨奖的法宝,购彩同时千万别忘了追加。在追加的同时,倍投也是擒获巨奖的另一个法宝,第11101期,体彩大乐透史上的第一巨奖得主就是用追加

倍投的一张复式票,独揽30个追加一等奖,擒获了2.48亿元!

体彩大乐透作为国内彩市最有影响力的大盘玩法,自上市以来就有多次井喷的历史,8234万元、1.77亿元、2.48亿元,体彩大乐透不断刷新头奖纪录,自2007年5月上市以来,短短四年时间,给广大彩民带去无限中奖惊喜。截至今年9月21日,超级大乐透已经累计销售376亿元,中出头奖1023个!

近期大乐透开奖势头相当火爆,目前的奖池已经一路猛升,千万巨奖唾手可得,今晚的开奖能否续写巨奖传奇,让我们共同期待吧!

大乐透的奖池正在慢慢攀升至高位

彩市万花筒

河北彩民中得 “宝石之王”150万

体彩“顶呱刮”即开票——“宝石之王”刚刚登陆河北不久,便爆出150万元的头奖,就连体彩中心的工作人员都惊讶地表示,“这款票上市时间这么短就中出头奖,运气真好!”

大奖得主李先生每天除了买几注排列三、超级大乐透等电脑型体育彩票外,他最大的乐趣就是玩体彩即开票顶呱刮。谈到本次中奖,李先生说,“这几天心情出奇的好,感觉就要中大奖,前几天‘宝石之王’这款新票刚到投注站,我就买来一张试试,没想到第一张就中了大奖。这些钱怎么花还没有想好,但是我今后还会继续买彩票。”“宝石之王”作为中国彩市头奖最高的即开票,刚上市就在全国各地受到彩民们的热捧,各地中奖连连。在游戏设计上,每张“宝石之王”共有26次中奖机会,赶紧去省内各体彩站点试试运气吧!

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇



苏州彩民复式+倍投 拿下“排3”三万元

提起“排列3”,相信很多彩民对这个玩法都不陌生,它以玩法简单、返奖率高而深受广大彩民们的喜欢,更多的彩民通常还会采用直选组合小复式加倍投的方式进行投注,收益也不错。体彩“排3”第11256期开奖,来自吴中区的李先生凭借一张直选组合复式票一举拿下3万元的大奖。

据了解,李先生从外地来苏州做生意好几年了,坚持购买体育彩票已经成为他工作之余不可或缺的一部分。多年来,因为自己生意比较忙,没办法天天购彩,所以定期定量进行理性投注就成了李先生的购彩方式。

对于此次能中得“排3”3万元大奖,李先生表示一切都在自己的预料之中。购彩当天,恰逢李先生休假,难得的休息时间让他有了充足的时间进行研究分析,经过研究分析后,李先

生最终选定了一张以“1、4、5、8、9”为组合的直选组合复式票,并进行了30倍投注。当天晚上开奖后,李先生第一时间从网上查询到了开奖信息,“9、8、5”,没错!李先生的这张组合复式票中奖了,而且一下子就是三万元。

在李先生看来,“排列3”不像大乐透需要一定的运气成分。这种玩法可以通过一些投注技巧来增加中奖几率。即便如此,购彩的心态也一定要平和,不能一心只想着中奖,如果长期不中很容易搞坏心态。

李先生表示,体育彩票是国家公益事业,购买体彩就是为国家公益事业做贡献。保持平和的购彩心态,不盲目投入过量的精力和财力,这样才可以让自己的购彩之路走得更远,享受到更多的乐趣。

通讯员 王文
快报记者 付智勇

玩赚竞彩

自由组团买竞彩 4彩民豪取116万

9月6日,大庆竞彩足球胜负玩法喜中116万大奖,中奖地址位于河南省济源市大庆市胜利路09720竞彩店,四位彩民合买彩票,投注4000元整,共500张彩票,每张票面8元钱,总计中奖116万元。

据售出中奖彩票的竞彩店店长祝娜娜介绍,这四位合伙购彩的彩民“纯属自由组合,30多岁、40多岁的都有,那天晚上,大家下班就聚在竞彩店里研究足球,研究时间长了觉得十分投机,最终决定一起投注。他们买了8场球赛,全部猜对,铸就了这么高的奖金。”

据介绍,这几位彩民都对足球很有研究,以往投注时也会有收获,但投注额不大,中奖金额也只有几千到1万元。这次大家合伙进行投注,不但投注资金上充足了,而且集体智慧也使大家对球队认识更全面,提高了中奖几率。

竞文

模拟投注竞彩 能赢取iPad

如果你的评球、投注技术在朋友圈中已经无可匹敌,那么,还有更大的挑战、更丰厚的奖品在等待着你。赶紧来和江苏省各地的竞彩高手们来一场武林大PK吧!在获得荣誉的同时,还能收获iPad等超值礼品,而这一切都是免费的哦!

自8月22日到10月16日,江苏省内年满18周岁者,登录江苏体彩网,进入“免费投注五大联赛 周周送iPad”活动专区,注册登录后,即可参与每天的模拟投注。活动使用虚拟彩币,可投注竞彩足球胜负玩法,限投注2串1形式,以中国体育彩票竞彩游戏实际的赛事奖果为依据,根据竞彩游戏规则,在各场比赛开奖结果产生后,系统自动计算奖金,并计入“中奖者”虚拟账户。每周根据当周各玩家总中奖额,统计一次排名,周冠军奖励iPad一部,每周第2-5名各奖励三星数码相机一台。活动规则详见江苏体彩网。有这么多惊喜,您还在犹豫什么呢?赶紧和竞彩一起狂欢吧。

快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支足球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文